



## В преддверии Великой Победы сотрудники СКР по Тверской области организовали экскурсию подшефному кадетскому классу в музей «Три войны - такие разные»



4 мая 2017 года в канун празднования 72-годовщины Великой Победы сотрудником отдела кадров совместно со старшим помощником руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) регионального СК России и представителем тверской региональной организации ветеранов следствия "СОЮЗ" следственного управления и организован выезд учеников подшефного 11 класса кадетской роты муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 16 города Твери к Обелиску Победы, Вечному огню и памятнику генералу армии, командующего воздушно-десантными войсками, герою Советского союза Маргелову В.Ф. Затем ребята посетили музей «Три войны - такие



---

разные», созданный на базе клуба воинов-интернационалистов «Красная Звезда».

Руководителем музея является подполковник в отставке начальник разведки 181 мотострелкового полка Барков Сергей Владимирович, который и провел экскурсию кадетам, которым были представлены экспозиции музея: «Великая Отечественная война и освобождение города Калинина»; «афганские и чеченские события»; «Наша жизнь после войны». Дети смогли увидеть подлинное оружие и предметы снаряжения разных лет. Впервые в музее объединены три исторических события - Великая отечественная война, Афган и боевые действия на Северном Кавказе. Ребята смогли в хронологическом порядке увидеть изменения, происходившие в ходе исторических событий.

Хотелось бы отметить, что идею объединить три войны в единую композицию принадлежит бывшему руководителю Тверского клуба «Красная звезда», воину-афганцу Дмитрию Лисичкину, дело которого в настоящее время продолжает его сын, являющийся председателем тверского регионального отделения Общероссийской общественной молодежной патриотической организации «Наследие» Артем Лисичкин, который взаимодействует со следственным управлением СК России по Тверской области и тверской региональной организации ветеранов следствия "СОЮЗ" в сфере патриотического воспитания, изучения истории родного края, распространения здорового образа жизни.

Общение кадетов, представителей следственного управления, общественной молодежной организации и ветеранов следствия прошло в заинтересованной обстановке, способствовало патриотическому воспитанию молодежи и передачи традиций.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области



04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/folder/916611/item/1124158>